
 Sex Establishments Questionnaire Further Analysis  

 

Q19.3 Residential or work address/post code 
 

Address not 

given 16 

EX1 28 

EX10 1 

EX11 2 

EX13 1 

EX16 2 

EX2 28 

EX20 1 

EX3 2 

EX31 1 

EX4 70 

EX5 6 

EX6 1 

EX8 3 

NE61 1 

PL21 1 

PL26 1 

SE26 1 

SK3 1 

TQ1 1 

TQ13 1 

Total responded 169 
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 Sex Establishments Questionnaire Further Analysis  

 

Q19.4  Your connection with Exeter 
 

Not answered 14 

Resident 121 

Work 16 

Frequent Visitor 6 

Charity 1 

Family connection 2 

Friend 1 

Occasional employment 1 

Place of worship and recreational 1 

Student  5 

Recreational 1 

Total responded 169 

 
 

 
 
 
  

8%

72%

9%

4%

1%

1%

1%

1%
1%

3%

1%
Not answered

Resident

Work

Frequent Visitor

Charity

Family connection

Friend

Occasional employment

Place of worship and 

recreational
Student 

Recreational

Connection 

with Exeter
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Q8 Are there any localities or areas you consider to be inappropriate for Sexual Entertainment 
Venues 
 

All areas 93 

None 4 

Residential 33 

Near children 10 

Cathedral area 5 

City centre 5 

Quay 1 

Any areas apart form where other establishments operate 1 

Any areas where women or girls may access 2 

Total 154 
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Q7 Which localities or areas are appropriate for Sexual Entertainment Venues 
 

No areas 37 

City Centre (including quay) 18 

Industrial areas 4 

Fore Street 3 

Clubbing areas in general 2 

Not on High Street 1 

All wards 1 

Total 66 
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Q5 Please identify any localities or areas which you believe ought to be named in the policy and 
what number of premises you believe should be specified.  This chart also represents 115 
responses nominating localities.  107 specified zero, 3 specified one, 2 specified two, 2 specified 
four and 1 specified 7.  
 

None 17 

All localities 38 

City Centre 32 

Residential 13 

Industrial 2 

Pinhoe/Monkerton 1 

Stoke Hill 1 

Alphington 1 

Pennsylvania 1 

Whipton/Whipton Barton 1 

Wonford/St Leonards 2 

Countess Wear 1 

St James 3 

Fore Street 4 

High Street 1 

Sidwell Street 4 

Queens Street 1 

South Street 1 

Topsham 1 

East of River Exe 6 

West of River Exe 6 

Cathedral area 2 

University area 1 

EX4 1 

East Devon 1 

Willand 1 

Council wards 1 

Quay 1 

St Davids Station 1 

Total 146 
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